
 

 

 

 

 

VODA – ČUDEŽNA TEKOČINA 

 

Vas Selo je znana po vodnjakih v katerih se zbira, shranjuje oziroma se preko njih 

pridobiva pitno vodo. Voda je zelo pomembna za obstoj vseh živih bitij in zato sva se 

z otroki iz skupine Sovice, enote Selo s ciljem raziskovanja, pridobivanja novih izkušenj 

vključili v projekt Turizem v vrtcu, ki ga je v letošnjem šolskem letu Turistična zveza 

Slovenije poimenovala Voda in zdravilni turizem. 

 

Uvod v dejavnost je bila predhodna tema, tema o zdravju. Ob tem so otroci spoznali 

pravilo o pijači, ki pravi, da je potrebno piti veliko vode. Sledilo je raziskovanje vode. 

Vodo so otroci spoznavali preko različnih čutil in ob tem spoznavali lastnosti vode.  

 

Otroci so podali različne odgovore, zakaj vodo potrebujemo. 

Odgovori otrok: 

• »Vodo pijem.« 

• »Si umivam roke.« 

• »Mi doma zalivamo rože.« 

• »Za kuhat.« 

 

 

 

 

 

 

 

 



Odpravili smo se na aktivni sprehod s ciljem, da poiščemo vodne zaklade v vasi Selo. 

V vasi smo videli potok po imenu Perilo ter vodnjak. Dejavnost smo nadgradili z 

raziskovanjem vodnjakov. Vaščan nam je predstavil vodnjake v vasi, njihovo 

zgodovino. Otroci so se ob tem preizkušali v črpanju pitne vode s pomočjo ročnih 

črpalk, vodo so tudi okušali. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Skozi vas teče potok po imenu Perilo. Ob njem so se otroci sprva zaigrali (metanje 

kamenčkov, vejic v vodo). Kasneje pa smo opazovali predmete kako plovejo oz. kateri 

potonejo. Poizkus smo izvedli tudi v igralnici. Med igro pri potoku so otroci rokovali s 

kamenčki, vejicami, listi, drevesnim lubjem, storži. Z njimi so oblikovali različne 

skulpture. Izdelek so dokončali v igralnici. Prepustili smo se tudi poslušanju zvokov ob 

potoku. Sprva so otroci dejali, da slišijo traktor, petje ptic, ko pa so se povsem umirili 

so bilo odgovori otrok malo drugačni. Dejali so, da voda šumi, teče po tiho. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Med igro ob potoku sva otroke spodbudili k razmišljanju kaj vse lahko počnemo ob 

vodi, na vodi, v vodi. 

Otroci so podali različne odgovore: 

• »Jaz plavam v morju.« 

• »Midva z mamo mečeva kamenčke v vodo.« 

• »Zadnjič sem s škornji hodil po vodi.« 

• »Lovimo ribe.« 

 

Odgovore otrok sva poizkušali realizirati. V vrtcu smo gostili ribiča, kateri je otrokom 

predstavili svojo opremo, pripomočke ter jim podal osnovne informacije o ribolovu. 

 

 

 

 

 

 

 

Otroci so bili nad ribolovom tako navdušeni, da smo skupaj izdelali novo didaktično 

igro z naslovom: »Kdo bo ujel ribo?« Otroci so s pomočjo magnetov lovili ribe.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V deževnem vremen smo se odpravili na sprehod z dežniki in škornji. Otroci so bili 

tekom sprehoda zelo aktivni v iskanju luž. V igralnici smo izvedli tudi naravoslovni 

poizkus na to temo kdaj začne deževati. Otroci so tako na preprost način spoznali 

zakaj in kako začne deževati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Igro z vodo smo premestili tudi v igralnico. Otroci so pri tem razvijali fino motoriko, 

koordinacijo oko – roka.  

 

 

 

 

 

 

 

Toplo pomladansko vreme nas je še dodatno spodbudilo k razmišljanju o pomembnosti 

vode. Skupaj smo  prišli do ideje, da vas obogatimo z lesenimi klopcami ter jih 

postavimo ob vodnjake s pitno vodo. Tu si bodo lahko vaščani oz. mimoidoči odpočili 

ter se odžejali s pitno studenčnico ter ob tem raziskovali vas. Vsak oddelek vrtca v 

enoti Selo je izdelal svojo klopco ter jo postavil ob vodnjak.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Tekom celotnega projekta so otroci raziskovali vodo, vidne vire v vasi Selo. Ob pomoči 

odraslih oseb so otroci pripravili  turistične točke ob katerih se lahko mimoidoči odžejajo 

s pitno vodo. 

Skupaj smo ugotovili, da je voda res čudežna tekočina, saj nas le – ta odžeja, nam 

nudi veliko možnosti za preživljanje prostega časa in je dostopna tudi v naravi,. 

Zaključek projekta smo obeležili na srečanju s starši, kjer so se otroci s starši družili 

ob izvajanju vodnih iger. Skupaj smo otvorili tudi razstavo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strokovni delavki skupine Sovice 


